
FOTO-WALK 		LIBELLEN
 

[bookmark: _GoBack]Vanaf 1 Mei  gaan wij (Jo en Jan) weer iedere woensdag om 9.30 uur  fotograferen in en rond Roermond. Denk aan Boukoul, Asenray, Swalmen, Reuver, Heel, Beegden, Montfort of Herkenbosch. Ook Arcen, Ospel en Weert bezoeken we wel eens. We zijn allebei 65+. We hebben elkaar leren kennen op Hartfalen. 

We rijden naar een geschikte plaats en slenteren dan 2 a 3 uur door de natuur en proberen vooral libellen te fotograferen. Prachtige kleurrijke insecten.

Heb je geen vervoer stap bij ons in. Kosten zijn er niet aan verbonden tenzij je zelf kosten maakt. 

Fotograferen doen we met een Digitale Spiegelreflex camera en we verwachten dat jij ook een DSRL of een vergelijkbare camera hebt. Een camera waarmee je de instellingen diafragma en sluitertijd kunt beheren. 

Vaak zijn het libellen en soms vlinders, maar het kan ook een bloem, boom, roodborstje of buizerd zijn die voor de lens komt. Zelfs ijsvogels zeggen wel eens goedendag.

Ben je een (goede) amateur (prof) dan kunnen we altijd iets van elkaar leren. Ben je een beginner dan helpen we je graag een goede foto te maken of om je camera beter te leren kennen. Fotograferen leer je door het te doen. Idem Libellen.
Twijfel niet en loop eens met ons mee. Wacht niet te lang de zomer is zo voorbij en als je eens met ons mee bent geweest hoop je dat het snel weer woensdag zal zijn.
Info
Jan Joosten    Tel. 0475-302676    Email janjoosten@planet.nl 
Jo Wijnands   Tel. 0475-324837    Email jowijnands@ziggo.nl  



